

21 января 1986 г. ▲ 3 ▲

ГАСТРОЛИ

Будем знакомы: Куйбышевский кукольный

НАЧАЛ ГАСТРОЛИ
В НАШЕМ ГОРОДЕ
КУЙБЫШЕВСКИЙ ТЕАТР КУ-
КОЛ.

Наш театр — один из старейших театров страны. В 1982 году ему исполнилось 50 лет. За заслуги в развитии советского театрального искусства театр награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР.

Последние 15 лет руководителем театра и главным режиссером является народный артист РСФСР Р. Ренц, член Президиума советского центра УНИМА — международной организации кукольников, девизом которой являются слова: «Через сердца детей к сердцам взрослых за мир и дружбу на планете».

Труппа театра сформировалась преимущественно из выпускников театрального отделения при Куйбышевском музыкальном училище. В своем большинстве это молодые артисты, но уже имеющие опыт работы в театре.

Детский репертуар театра разнообразен: русская и зарубежная классика, пьесы многонациональной советской драматургии, пьесы куйбышевских авторов.

Многие годы коллектив уверенно работает и со взрослыми зрителями. В репертуарной афише театра для них подготовлены спектакли: «Маленький принц» по произведению А. Экзюпери, «Механические псы» по повести писателя-

фантаста Р. Брэдбери, «Шар голубой» — спектакль-плакат по пьесе Ю. Орлицкого и Р. Ренца. В этих постановках заметно расширилась эстетическая сфера театра, богаче становится арсенал выразительных средств, что усиливает его воздействие на зрителя.

Театр много гастролирует. Мы побывали в Риге, Ростове, Горьком, Тамбове, Херсоне, на БАМ, Атоммаше, ВАЗе, за рубежом — в Болгарии, Анголе, Конго.

В Уфе мы впервые, составляя гастрольную афишу перед поездкой, творческий коллектив постарался включить в репертуар свои лучшие работы для детей и взрослых.

Спектакль «Сестрица Аленушка и братец Иванушка» по пьесе И. Токмаковой — один из самых популярных у куйбышевской детворы. Он привлекает зрителей истинно народным духом русской сказки, пронизывающим все представление.

В гастрольный репертуар вошел также спектакль для взрослых «Предел мечтаний, или Чудеса эстрады» по пьесе Ю. Орлицкого и Р. Ренца.

Премьера этого пародийного эстрадного представления состоялась в декабре 1985 года. Это — веселое музыкальное представление, в котором театр касается недостатков советской и зарубежной эстрады, бьет тревогу о бездуховности, разъедающей порой досуг молодежи.

Театр с волнением ожидает встречи со зрителями Уфы.

С. ТИТАРЕНКО,
заведующий литературной
частью театра.